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                                   COMO  APADRINHAR  UM  ANIMAL  DO  ABRIGO
Escolhendo um dos animais do site  ou  ajudando qualquer um ,  pois todos merecem.

 O valor do apadrinhamento  depende de quanto voce pode nos ajudar.  Estamos sugerindo um valor  entre  R$ 30,00 (ração Ringo da Nutriara)  ou R$ 39,00 (ração DinkDogPlus da Primor)   por mês que corresponde  ao valor de um  saco de ração de 25 kilos  para alimentá-lo durante o mês. 

O valor deve ser depositado exclusivamente na conta do   Abrigo pois prestamos contas de  todo dinheiro arrecadado e como foi gasto. 

          Banco Itau  -  Ag. 1684  -  CC.: 15904-7
          Banco Bradesco – Ag. 2036-2  -  CC.:  33.237-2
          Associação Lar e Abrigo de Animais Salas  -  CNPJ 04.805.228/0001-00

Por favor sempre me avisem por email quando o deposito for efetuado, mesmo que não consigam enviar o comprovante.  É com a entrada do dinheiro das doações que eu vou comprando a ração.   Voce até pode  comprar a ração direto dos fornecedores mas o valor será mais alto porque compramos  em lotes de 100 sacos para conseguir preço.  

Sugestão:  Colocar o deposito em débito automático  o que vai garantir que você não esqueça e que nós possamos contar  com  o pagamento da ração. Desta forma poderemos lhe dar um numero em centavos para poder localizar seu depósito.

Ex.: Maria  transferiu R$ 30,07  (estes 0,7 centavos  identificam  a doação de Maria). João transferiu R$ 30,09 (estes nove centavos são doação de João).

Sugestão:  Forme grupinhos de pessoas onde cada uma ajuda com um  pouquinho e você poderá nos ajudar  apadrinhando mais de um animal, como por exemplo uma mãezinha com seu filhote.

Sugestão:  Ao vir conhecer seu afilhado no abrigo, traga o que você puder como cobertores velhos, vasilhas, roupinhas, remédios.  Todos vão agradecer.  Não se esqueça que seu afilhado mora com um monte de amiguinhos no mesmo canil.

BEM VINDA AO TIME!!!!     VOCE VAI SE SENTIR MUITO MAIS FELIZ!!!
