Agenda Política (Pauta Animal) para a Presidência da República: Fernando Haddad

A já mundialmente consolidada luta por Direitos aos Animais (de todas as espécies) é, por razões óbvias, também uma luta por Justiça Social. 
Considerando que:
(1) é Sociedade todo e qualquer agrupamento de indivíduos sencientes, humanos e não humanos, em estado de vulnerabilidade ou não, abrigados sob a égide de um Estado ou território geopolítico e, 
(2) é Justiça Social o pleno reconhecimento e distribuição de direitos, oportunidades, privilégios e deveres, suportados por princípios elementares de equidade, respeito, tolerância e solidariedade, tendo como foco os membros integrantes do aglomerado social supracitado,
depreende-se que não há como sustentar, pública e politicamente, um conceito de sociedade justa e equânime quando a distribuição e reconhecimento de direitos e dignidades mínimas são exclusivos de um grupo ou subgrupo privilegiado e arbitrário, a saber, somente alguns ou tão somente os indivíduos da espécie Homo sapiens.
Nós, o segmento da Sociedade Civil Brasileira dedicado há décadas, no Brasil e no mundo, na luta pelo justo reconhecimento de direitos mínimos e fundamentais aos animais não humanos e o meio ambiente em que eles estão (ou deveriam estar) inseridos, nos apresentamos por meio deste documento como um dos movimentos horizontais mais atuantes na rede mundial de computadores - no Brasil e no mundo. Estamos distribuídos geograficamente por todo o país e não estamos restritos a gênero, etnia, idade, credo, categoria profissional ou acadêmica, status socioeconômico ou inclinação cultural. Pesquisa IBOPE de Abril/2018 realizada em 142 municípios brasileiros, indica que 14% da população brasileira se declara vegetariana, isto é, aproximadamente 30 milhões de pessoas. Unidos, se desejarmos, temos o potencial de influenciar os rumos políticos e sociais de uma nação. De norte a sul do país, nos fazemos presentes e atuantes, exercendo o papel que o Poder Público não faz, a saber, a defesa do extrato mais vulnerável dentre todas as minorias conhecidas: os animais não-humanos de todas as espécies.
[bookmark: _GoBack]Nosso objetivo portanto é a ampla defesa dos animais não-humanos em todas as suas representações biológicas, garantindo-lhes o justo usufruto de suas necessidades mais fundamentais, tais como vida digna em completa liberdade, dotada de plena integridade física e psíquica, com franco acesso à sua ambientação ecológica originária e à espontânea manifestação de suas características inatas. Ao nosso lado, está o peso das evidências científicas. A Declaração de Cambridge de Julho de 2012, assinada por um proeminente grupo internacional de neurocientistas, neurofarmacologistas, neurofisiologistas, neuroanatomistas e neurocientistas computacionais cognitivos, afirma que os substratos neurobiológicos, neuroanatômicos, neuroquímicos e neurofisiológicos da experiência consciente e comportamentos relacionados, juntamente à capacidade de exibição de comportamentos intencionais, são semelhantes em animais humanos e não humanos. Portanto, não é mais possível dizer que animais não humanos prescindem do reconhecimento de direitos fundamentais.
[bookmark: _Hlk527621932]Solicitamos portanto, como pauta mínima e fundamental, a criação de uma Secretaria Nacional de Políticas para Animais (e Meio Ambiente), vinculada diretamente à Presidência da República, cujo objetivo principal seja o de elaborar e executar um Plano Nacional de Políticas para os Animais, responsável pela conscientização, fiscalização, tipificação e penalização de práticas abusivas ou de maus tratos cometidos contra animais não humanos, sejam essas ações provocadas por pessoas físicas ou jurídicas, direta ou indiretamente, em todas as esferas públicas e privadas do território nacional. 
[bookmark: _Hlk527626444]Assinam este documento (em ordem alfabética):

269Life (Belo Horizonte/MG)
4 Patas (Santo Antônio da Patrulha/RS)
ABPA-BA, Associação Brasileira Protetora dos Animais (Salvador/BA)
ADOTAJP (João Pessoa/PB)
ALPA - Associação Lafaietense de Proteção aos Animais (Conselheiro Lafaiete/MG)
Ampara Animal - Associação de Mulheres Protetoras dos Animais Rejeitados e Abandonados (São Paulo/SP)

ANDA - Agência de Notícias de Direitos Animais (São Paulo/SP)

Animais Aumigos (Salvador/BA)

Animal Shelter (Santo Antônio da Patrulha/RS)

APA - Anjos da Proteção Animal (Fortaleza/CE)

APASAP - Associação Protetora dos  Animais  de  Santo Antônio da Patrulha – (Santo Antônio da Patrulha/RS)

Associação Bicho Feliz (Salvador/BA)

Associação Brasileira dos Defensores dos Direitos e Bem Estar dos Animais (Fortaleza/CE)

Associação Brasileira Terra Verde Viva (Salvador/BA)

Associação Cuidar é o Bicho (Salvador/BA)
AV - Anonymous for the Voiceless (Fortaleza/CE)
Avivar – Movimento Animalista (Mairiporã/SP)
Bancada Vegana (São Paulo/SP)

BH Animal Save (BH/Minas Gerais)

Celebridade Viralata (São Paulo/SP)

Coletivo Antiespecista VOZES EM LUTO (São Paulo/SP)

Cosm-eticos.org (São Paulo/SP)

Deixa Viver (Caucaia/CE)
DxE Direct Action Everywhere (Rio de Janeiro/RJ)
FAOS-SP - Federação das Associações, Organizações Não-Governamentais, Sociedades Protetoras dos Animais e Sindicatos de Profissionais da Proteção Animal (São Paulo/SP)

Frente Nacional de Defesa dos Jumentos (13 estados/Brasil)

GEDA-FDUSP: Grupo de Estudos de Ética e Direito Animal da Faculdade de Direito da USP (São Paulo/SP)
Gaia (RJ/SP) 
Grupo de Voluntários para Valorização da Vida Animal (Jundiaí/SP)
Grupo Vozes (Porto Alegre/RS)
Harpias (João Pessoa/PB)
ITEC – (Instituto Técnico de Educação e Controle Animal (São Paulo/SP)

I-SEDA - Instituto Sul-americano de Estudos e Defesa Animal (Porto Alegre/RS)

Move Institute (São Paulo/SP)

Núcleo de Defesa dos Direitos dos Animais da OAB (Teresina/PI)

Núcleo Ecológico Morro de Ipanema (Sorocaba/SP)
Observatório Cearense de Direitos Animais - ODA (Fortaleza/CE)
Parque de Proteção aos Jumentos Pe. Antônio Vieira (Fortaleza/CE)
Partido ANIMAIS (Brasília/DF)
Proteção Animal (Caxias do Sul/RS)
REMCA - Rede de Mobilização pela Causa Animal (Lauro de Freitas/BA)
Rio Animal Save – (Rio de Janeiro/RJ)
SOS Animais (Itapetinga/BA)
SVB – Sociedade Vegetariana Brasileira (São Paulo/SP)
UIPA (Fortaleza/CE)
UNIMAIS – União de Entidades Protetoras de Animais da Bahia (Salvador/BA) 
Vegs em Ação (João Pessoa/PB)

